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Onpenenenne 1. MHoxkecTBO KOpHE MHOTOUJIEHA BTOPOI CTEIIEHN OT JIBYX NEPEMEHHBIX HA3BIBAETCS
(IJI0CKOI) KBAJPUKOIA.

TEOPEMA 1. Beakas xeadpuka Ha NAOCKOCTU ABAAEMCA AUbOO napaboaoti, subo 2unepboroti, Aubo
AAAUNCOM, AUO0 00BEIUHEHUEM OBYT NPAMBIT (NAPAALCADHBIT, NEPECEKAIOULULTCA UAU COBNAOGOULUL),
AUB0 MOUKOt, AUOO NYCMBIM MHOHCECTNEOM.

Bamaua 1. 3ajaiiTe ypaBHeHUSAMEI OT JBYX IIEPEMEHHDBIX MHOMKECTBA:
a) Oxkpyxknuoctb ¢ nearpoM (—3; 1) u pagmycom 2;
6) Kakyo-uubyup runepboity, IpoXoJIdIyo yepe3 TouKy (5;4);
B) OObenuHeHne npsiMbix y = —x U y = 4;
r) OGbenuHeHne IBYX TAPAJIEIbHBIX IIPAMbIX;
) Touxy (0;0);
3agaua 2. 300pasure MHOXKECTBO TOYEK, YJIOBJIETBOPSIONINX COOTHOIICHUIO:
a) 2+ +4do + 4y =17
0) %2 —x—y=0
B) ¥+ 2y  —x+3y+1=0

Bagaua 3*. Jlokaxkure Teopemy 1.

r) 222 - 3zy+y+1=0
o) 2zy—x—y+4=0

Bagaua 4. YkaxKuTe Bce 4UuCIa, IPUHAJJIEKAIIAE JAHHOMY IIPOMEKYTKY U M300parkaeMble TOM Ke
TOYKOH TPUIOHOMETPUIECKONH OKPYZKHOCTH, 9TO M JAHHOE YHCJIO:
a) T [_3_7T 0] 2797 3m
2’ 2 B) R [—§§§]
4
0) ;; (—; 7] r) VT =2 (\/3;12)

Ompenenenne 2. Koopaunars (z;y) TOYKM HA YUCJIOBON OKPY’KHOCTH, COOTBETCTBYIOIIEH YUCITy
Ha3BIBAIOTCA KOCUHYCOM U CHHYCOM 3TOTO YHCJIa COOTBETCTBEHHO.

Onpegenenne 3. TaHreHCOM YUCIA (v HA3BIBAETCST OTHOIIECHUE €ro CHHYCa K KOCUHYCY tga = Mna
Koranrencom HasbiBaeTcsa obpaTHas K TaHIeHCY (DYHKIUS. cond
Bamaua 5. V306pasure rpaduk KoTaHreHca Ha oTpeske [—3m; 5rr).
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Bamaua 6. Haiiure cos o m tg o, ecotm: @) cosa = —; « € [m;27]; 0) ctga = —3; a € (——; —m).
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Bagaua 7. [locrpoiite rpaduk CHHYCOUIbI, YTOOBI BBITIOJIHAINCH YCIOBHA:

a) rouka (1;1) mpunamiexkaia rpadpuky;

6) amimTy/a Kosebanuii 6blia pasHa 3 1 Touka (v/2; %) npuHaJIeXKa a rpaduKy;

B) rpaduK nepecekas IpsAMyIo § = $2 POBHO J1Ba Pa3a;

3ajauva 8. Perure ypaBuenusi:
a) cos*dr =4

6) sin%-ctgz3 =10 r) 21 —cos?xz =3 —sinz
2

B) cos(4— 1z)-\/tg(2z) =0 n) cos® 2 + cos oS

3 3 3
3agaua 9. Haiimure obiactu onpejesienus (OyHKITNAN:

a) v/—cosz 1) /cos(a VA+ 30— 2?) )1\ 7 Sllilx 327
_ Vi 1lz — 323
0) \/ sinex — /1 —cos?x ) \/COS(WZ') 4—x V6 -+ — 22

tg x4/t
B) ctgryign e) \/Sin(ﬂx)V3+5x—2x2 3) 1 —sinx — cos 22




